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Για να εκπληρώσετε την ευθύνη της αγάπης προς την οικογένεια, γίνετε γεμάτοι με γνώση, ίσοι με τον
Πατέρα και παραμείνετε σταθεροί στο στάδιο ενός απροσκόλλητου παρατηρητή. Η διάνοιά σας να έχει

πίστη στον Πατέρα, στον εαυτό σας, στο δράμα και στην οικογένεια και να γίνετε νικηφόροι.

Σήμερα, ο Δυνατός Πατέρας βλέπει τα δυνατά Του παιδιά, επειδή κάθε παιδί κάνει προσπάθεια με βαθιά
αγάπη, να γίνει ίσο με τον Πατέρα (Μπαπσαμάν). Ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται που σας βλέπει παιδιά και
τραγουδά τραγούδια για το θαύμα σας παιδιά στην καρδιά Του: Ουά παιδιά, Ουά! Εσείς παιδιά είστε το
στέμμα στο κεφάλι του Πατέρα. Εσείς παιδιά λατρεύεστε σε δύο μορφές, ενώ ο Πατέρας λατρεύεται μόνο με
μία μορφή. Έτσι, εσείς παιδιά πηγαίνετε μπροστά από τον Πατέρα σας, μέσω του Πατέρα και γι' αυτό ο
Πατέρας χαίρεται που βλέπει τις προσπάθειες σας παιδιά. Φυσικά, είστε κατά σειρά, αλλά το να έχετε ένα
στόχο στις προσπάθειές σας, αυτό σας κάνει να προχωράτε.

Σήμερα, στην άμριτ βέλα, ο Μπάμπα είδε μια άποψη, η οποία είναι το θεμέλιο αυτής της γνώσης σε όλα
εσάς τα παιδιά παντού. Το θεμέλιο είναι η πίστη. Λέγεται: εκείνοι που έχουν πίστη στη διάνοιά τους, είναι
νικηφόροι. Έτσι, ο Μπάμπα είδε την πίστη όλων σας. Κατά σειρά, φυσικά, όλοι έχουν πίστη στον Πατέρα
και το σημάδι αυτού είναι ότι όλοι έχετε αναγνωρίσει τον Πατέρα και ανήκετε σε Εκείνον και επίσης, έχετε
έρθει εδώ για να Τον συναντήσετε. Κάθε παιδί έχει ακλόνητη πίστη στον Πατέρα, αλλά, εκτός από την πίστη
στον Πατέρα, η πίστη σας και σε άλλα πράγματα πρέπει να είναι δυνατή. Πρέπει να υπάρχει πίστη στον
εαυτό σας. Εκτός από αυτό, πρέπει να υπάρχει πίστη στο δράμα και πίστη στην οικογένεια. Το να είστε
δυνατοί σε αυτά τα τέσσερα είδη πίστης, σημαίνει ότι οι διάνοιές σας έχουν πίστη και ότι είστε νικητές σε
αυτή τη βάση. Ελέγξτε λοιπόν: Είμαι δυνατός/ή σε αυτά τα τέσσερα είδη πίστης; Έχοντας πίστη στον
Πατέρα, όλοι σας λέτε: «Μπάμπα μου» και «Ανήκω στον Πατέρα». Λέτε «δικός μου» για τον Πατέρα και
έχετε διεκδικήσει πλήρες δικαίωμα πάνω στον Πατέρα. Έχετε διεκδικήσει ένα διαρκές δικαίωμα από τον
Πατέρα και έχετε διεκδικήσει ένα δικαίωμα σε όλους τους θησαυρούς. Μαζί με αυτά, η πίστη στον εαυτό
σας είναι επίσης απαραίτητη. Γιατί; Αν δεν έχετε πίστη στον εαυτό σας, αποθαρρύνεστε. Η πίστη στον εαυτό
σας είναι: Είμαι μια προσωποποίηση του αυτοσεβασμού, που μου δόθηκε από τον Πατέρα. Έχω δικαίωμα
στην αυτοκυριαρχία. Ο ίδιος ο Πατέρας μου έχει δώσει τόσο πολύ αυτοσεβασμό. Βάλτε κάθε σημείο
αυτοσεβασμού στην επίγνωσή σας και θα μεθύσετε τόσο πολύ. Αν οι άνθρωποι σήμερα λάβουν
οποιονδήποτε τίτλο, τον θεωρούν ότι είναι η τύχη τους, αλλά ποιος έχει δώσει σε εσάς παιδιά κάθε σημείο
αυτοσεβασμού; Ο ίδιος ο ΜπαπΝτάντα έχει κάνει κάθε παιδί μια προσωποποίηση του αυτοσεβασμού. Με το
να θυμάστε κάθε σημείο αυτοσεβασμού, μπορείτε να πετάτε από ευτυχία. Έτσι, να έχετε συνεχώς τόση μέθη
της πίστης στον εαυτό σας: Είμαι μία ψυχή ανάμεσα σε πολλά εκατομμύρια ψυχές, που έχει αυτοκυριαρχία
μέσω του Πατέρα και είμαι μια προσωποποίηση του αυτοσεβασμού. Όπως ακριβώς έχετε πίστη στον
Πατέρα, με τον ίδιο τρόπο, είναι απαραίτητο να έχετε πίστη στον εαυτό σας, γιατί όταν έχετε πίστη στον
εαυτό σας, τότε η διάνοιά σας έχει πίστη σε κάθε σας πράξη, δηλαδή, έχετε αυτοσεβασμό και είστε νικητές.
Η σημασία της πίστης είναι η επιτυχία. Δεν είναι ότι «έχω πίστη στον Πατέρα». Είναι πολύ καλό που έχετε
πίστη στον Πατέρα, αλλά, εκτός από το να έχετε πίστη στον Πατέρα, είναι επίσης απαραίτητο να έχετε τη
μέθη του «ποιος είμαι!» Να θυμάστε κάθε σημείο αυτοσεβασμού και πίστης και η μέθη θα είναι τότε ορατή
στη δραστηριότητά σας και στο πρόσωπό σας. Είναι ορατή και θα συνεχίσει να παραμένει ορατή. Εκτός από
αυτό, το τρίτο πράγμα είναι να έχετε πίστη στο δράμα. Αυτό είναι επίσης απαραίτητο, επειδή μέσα στο
δράμα υπάρχουν προβλήματα και υπάρχει επίσης επιτυχία. Αν έχετε σταθερή πίστη στο δράμα, τότε εκείνοι
των οποίων οι διάνοιες έχουν πίστη βασισμένη στην δική τους πίστη, είναι σε θέση να μετατρέψουν τα
προβλήματα σε κάποια μορφή λύσεων, επειδή πίστη σημαίνει νίκη. Λοιπόν, πάνω σε τι επιτυγχάνετε τη
νίκη; Μεταμορφώνοντας το κάθε πρόβλημα, αυτό γίνεται μια μορφή λύσης σε ένα δευτερόλεπτο. Δεν θα



έχετε τότε καμία αναστάτωση. Θα παραμένετε ακλόνητοι επειδή, έχοντας τη γνώση του δράματος, γίνεστε
ακλόνητοι και αμετακίνητοι. Έχετε την πίστη ότι ήσασταν μια προσωποποίηση των λύσεων και στον
προηγούμενο κύκλο, δηλαδή, ήσασταν μια επιτυχημένη ψυχή, είστε αυτό τώρα και ότι μετά από έναν κύκλο
επίσης, θα γίνετε αυτό. Έτσι, αυτή η μέθη σας επιτρέπει να κάνετε την πίστη σας στο δράμα πολύ σταθερή.
Στη συνέχεια, έχετε αυτή την πνευματική μέθη (φακούρ) και τη μέθη (νάσα) ότι «Ήμουν αυτό, είμαι αυτό
και θα γίνω αυτό». Επομένως, είναι απαραίτητο να έχετε πίστη στο δράμα σε αυτή τη ζωή όπου κάνετε
προσπάθεια. Εκτός από αυτό, το τέταρτο πράγμα είναι να έχετε πίστη στην οικογένεια, επειδή ο Πατέρας
δημιούργησε την οικογένεια αμέσως μόλις ήρθε. Όπως ακριβώς έχετε πίστη στον Πατέρα, είναι απαραίτητο
να έχετε πίστη και στην οικογένεια επειδή, τελικά, ποιανού είναι η οικογένεια; Ποιος άλλος μπορεί να έχει
μια τόσο μεγάλη οικογένεια; Είναι εξαιρετικά σημαντικό να έχετε πίστη στην οικογένεια, γιατί ποιος άλλος
στον κόσμο έχει μια τόσο μεγάλη οικογένεια; Μπορείτε να ελέγξετε όσες οικογένειες θέλετε στον κόσμο:
έχει κανείς τέτοια οικογένεια; Ούτε καν ένας θεϊκός πατέρας δεν έχει μια τόσο μεγάλη οικογένεια, επειδή
αυτοί έχουν οπαδούς, ενώ εδώ είναι οικογένεια. Με αυτήν την οικογένεια συνεχίζετε να κάνετε υπηρεσία και
να έχετε σχέσεις. Δεν είναι ότι έχετε σύνδεση μόνο με τον Πατέρα και επομένως δεν έχει σημασία αν δεν
την έχετε με την οικογένεια. Η πίστη σας στην οικογένεια πρέπει να διαρκέσει για 21 γεννήσεις. Το ξέρετε
αυτό, έτσι δεν είναι; Είναι με το να έρχεστε σε επαφή με την οικογένεια έχοντας πίστη στη διάνοιά σας, που
καταλαβαίνετε ότι προχωράτε μαζί με όλους σε αυτή τη μεγάλη οικογένεια. Για να προχωράτε μαζί με την
οικογένεια, πρέπει να δώσετε προσοχή σε αυτό. Κάθε άτομο στην οικογένεια έχει και θα έχει διαφορετικές
σανσκάρας. Το μνημείο σας είναι το κομποσκοίνι και αν κοιτάξετε το κομποσκοίνι, μπορείτε να δείτε τον
πρώτο αριθμό και τον 108ο αριθμό, επειδή υπάρχουν όλοι αυτοί με διαφορετικές σανσκάρας μέσα στην
οικογένεια. Έτσι, πρέπει να προχωράτε σε μια τόσο μεγάλη οικογένεια, κατανοώντας ο ένας τις σανσκάρας
του άλλου. Είναι μία οικογένεια, ένας Πατέρας, ένα βασίλειο και έτσι πρέπει να προχωράμε ενωμένοι. Όπως
ακριβώς αυτή είναι μια μεγάλη οικογένεια, έτσι πρέπει να έχετε μεγάλη καρδιά με όλους και να τα πηγαίνετε
καλά με όλους, όντας σταθεροί στο στάδιο του να έχετε καλές ευχές και αγνά αισθήματα για όλους, επειδή
μέσα σε αυτήν την οικογένεια υπάρχουν οι σανσκάρας και οι φύσεις. Κάποιοι μπορεί να σκεφτούν: Τι
σημασία έχει η οικογένεια; Εγώ έχω πίστη στον Μπάμπα. Ωστόσο, εδώ, ιδρύονται και μια θρησκεία και ένα
βασίλειο. Δεν είναι απλώς μια θρησκεία. Όλοι οι άλλοι ιδρυτές θρησκειών που ήρθαν, απλώς ίδρυσαν μια
θρησκεία, όχι ένα βασίλειο. Εδώ, όλοι εσείς θα κυβερνήσετε επίσης. Σε ένα βασίλειο, χρειάζεται μια
οικογένεια και πρέπει να ζήσετε με την οικογένεια για 21 γεννήσεις, με διαφορετικές μορφές. Δεν μπορείτε
να αφήσετε την οικογένεια και να πάτε οπουδήποτε. Ελέγξτε λοιπόν αυτό. Μην σκέφτεστε: Ο Πατέρας ξέρει
και εγώ ξέρω. Όλα έχουν να κάνουν με τον Πατέρα, αλλά αν ένα είδος πίστης λείπει από αυτά τα τέσσερα
είδη πίστης, θα υπάρξει διακύμανση. Φυσικά, ο Πατέρας είναι μαζί σας ως Σύντροφος στην υπηρεσία σας,
για να δίνει σακάας, αλλά ποιοι είναι οι σύντροφοί σας; Η φυσική σας συντροφιά που έχετε, είναι η
οικογένεια. Έτσι, ο Πατέρας είδε ότι η πλειοψηφία από εσάς προχωράτε καλά έχοντας τρία είδη πίστης,
αλλά πρέπει επίσης να εκπληρώσετε την ευθύνη σας προς την οικογένεια. Πρέπει να εναρμονίσετε τις
σανσκάρας σας. Πρέπει να βλέπετε και να τα πηγαίνετε καλά μεταξύ σας με καλοπροαίρετα αισθήματα.
Πολλά παιδιά προχωρούν σύμφωνα με τις δυνατότητές τους σε αυτό. Ωστόσο, ο Πατέρας έχει δει ότι όσοι
είναι γεμάτοι με τη γνώση στο να έχουν πίστη στην οικογένεια και που συνεχώς προχωρούν και ζουν με το
στάδιο ενός απροσκόλλητου παρατηρητή, όπως ο Πατέρας, αυτοί είναι που γίνονται το νούμερο ένα ή
έρχονται στην νούμερο ένα κατηγορία. Ελέγξτε λοιπόν: οι φύσεις και οι προθέσεις είναι μέσα σε μια
οικογένεια, ασήμαντα λάθη συμβαίνουν μέσα σε μια οικογένεια. Εμπόδια έρχονται όσον αφορά μια
οικογένεια. Επομένως, είναι πολύ σημαντικό να περάσετε σε αυτά που αφορούν αυτήν την οικογένεια.

Αν υπάρχει κάτι που λείπει όταν πρόκειται να προχωρήσετε μαζί με την οικογένεια και να εκπληρώσετε την
ευθύνη σας, τότε, είτε πρόκειται για ένα μικρό είτε για ένα μεγάλο εμπόδιο, αυτό προκαλεί προβλήματα.
Μόνο σε σχέση με την οικογένεια προκύπτουν ερωτήματα: «Γιατί αυτό είναι έτσι; Πώς είναι έτσι αυτό;»
Αντί λοιπόν να ρωτάτε «Γιατί;», συνειδητοποιήστε ότι πρέπει να τα πηγαίνετε καλά μαζί και να



εκπληρώνετε την ευθύνη μιας οικογένειας, επειδή αυτή είναι η οικογένεια του Πατέρα. Είναι η οικογένεια
του Θεού. Δεν είναι μια συνηθισμένη οικογένεια. Να έχετε την πίστη: «Ουά Μπάμπα! Ουά δράμα! Ουά εγώ,
ο εαυτός και Ουά η οικογένεια!» Είναι όλα αυτά εντάξει; Το ελέγχετε αυτό; Έχετε περάσει και στα τέσσερα;
Και στα τέσσερα; Δεν σας λείπει ούτε ένα; Ελέγξτε αυτό! Ελέγξτε αυτό τώρα, γιατί αυτός είναι ο μόνος
τρόπος για να γίνετε νικηφόροι. Είναι στην οικογένεια που αναδύονται οι σανσκάρας και για να
εναρμονίσετε αυτές τις σανσκάρας, πρέπει να τις μεταμορφώσετε και επίσης να βλέπετε την οικογένεια με
ένα τόσο εξυψωμένο βλέμμα. Ο ΜπαπΝτάντα σας είπε νωρίτερα επίσης ότι ο ΜπαπΝτάντα βλέπει ακόμη
και το τελευταίο παιδί ως το πιο τυχερό. Γιατί; Έχει αναγνωρίσει τον Θεό. Έχει αναγνωρίσει τον Πατέρα, ο
οποίος είναι σε μια συνηθισμένη μορφή. Τέτοιοι μεγάλοι μαχάτμας δεν μπόρεσαν να αναγνωρίσουν τον Θεό,
αλλά ακόμη και το τελευταίο παιδί του ΜπαπΝτάντα λέει: «Μπάμπα μου». Λέει από την καρδιά του,
«Μπάμπα μου». Όπως ακριβώς ο ΜπαπΝτάντα δίνει αγάπη και αγάπη και ενθύμηση στα παιδιά, βλέποντας
την ιδιαιτερότητα ακόμη και του τελευταίου παιδιού, δίνει το ίδιο και στα τελευταία. Ελέγξτε λοιπόν αν
είστε εντάξει στα τρία ή και στα τέσσερα, ή μόνο στα δύο ή μόνο στο ένα. Έχετε ελέγξει; Ελέγξατε; Όσοι
από εσάς σκέφτεστε ότι είστε εντάξει στο να έχετε πίστη και στα τέσσερα: τον Πατέρα, τον εαυτό σας, το
δράμα και την οικογένεια - όσοι έχουν πίστη και στα τέσσερα, σηκώστε τα χέρια σας! Είστε εντάξει; Είστε
εντάξει; Πρέπει ο Μπάμπα να σας δοκιμάσει; Ναι, σηκώστε τα! ΟΚ; Έχετε περάσει στο θέμα της
οικογένειας; Πρέπει να δημιουργήσετε μια σχέση με την οικογένεια, επειδή δεν πρόκειται να εγκαταλείψετε
την οικογένεια. Πρέπει να ζείτε στην οικογένεια και να εκπληρώνετε την ευθύνη σας. Λοιπόν, έχετε περάσει
σε αυτό; Σκεφτήκατε ποτέ: «Θα ήταν καλό αν αυτός δεν ήταν εδώ;» «Γιατί αυτός κάνει αυτό;» «Γιατί
συμβαίνει αυτό;» Έχετε τέτοιες σκέψεις; Έχετε τέτοια πλήρη μέθη της οικογένειας; Κάποιος που έχει πίστη
και στα τέσσερα δεν θα έχει σκέψεις όπως «έτσι αυτό ή έτσι εκείνο». Μπορεί να μπει στις σκέψεις σας το
«γιατί συμβαίνει έτσι;», αλλά η ερώτηση «γιατί;» ή «τι;» δεν πρέπει να σας κλονίζει. Δεν πρέπει να αλλάζει
τη διάθεσή σας. Αυτό είναι γνωστό ως το να περάσετε και στα τέσσερα. Σηκώσατε τα χέρια σας και
ευχαριστήσατε τον ΜπαπΝτάντα, αλλά ο ΜπαπΝτάντα μερικές φορές πρέπει να ακούσει και να δει πολλά,
όταν πρόκειται για αυτό το πράγμα σχετικά με την οικογένεια. Πρέπει να έχετε μια εντελώς μεγάλη καρδιά.
Όλοι πρέπει να διορθώνονται με καλές ευχές και αγνά αισθήματα, επειδή είναι μόνο η μία οικογένεια. Όλοι
σας πρέπει να τα πηγαίνετε καλά, ενωμένοι, μαζί και να κάνετε τους άλλους να προχωρούν. Δεν πρόκειται
να κάνετε μόνο τον εαυτό σας να προχωρήσει με αυτόν τον τρόπο, αλλά να κάνετε και τους άλλους να
προχωρούν και εκείνοι με τον ίδιο τρόπο, επειδή για αυτό είναι, που ο ΜπαπΝτάντα εφιστά την προσοχή
σας σε αυτό: εκείνοι που μέσα στην οικογένεια περνούν οποιαδήποτε αναστάτωση και δεν έχουν καμία
αχρηστία, πρέπει να κάνουν και άλλους έτσι. Προς το παρόν, πόσοι από εσάς ζείτε στα κέντρα σας; Μπορεί
να είναι το πολύ 25 έως 50. Δεν είναι τόσοι πολλοί, αλλά αν είναι ένα μεγάλο μέρος, ίσως να υπάρχουν 50
έως 60, ή το πολύ, ας πούμε μπορεί να είναι 100. Δεν είναι τόσοι πολλοί, αλλά απλώς σκεφτείτε ότι
υπάρχουν πολλοί. Ο ΜπαπΝτάντα σας έχει κάνει παιδιά σε όλα τα κέντρα, ακόμα και το τελευταίο, να
προχωράτε, λέγοντας ότι είστε ένα αγαπημένο παιδί. Ποιο είναι το σημάδι της αγάπης; Ποια είναι η αγάπη
και η ενθύμηση που σας δίνει ο ΜπαπΝτάντα κάθε μέρα; Γλυκά, γλυκά παιδιά (γλυκύτατα παιδιά).
Γνωρίζοντας ότι υπάρχουν και ξινά παιδιά, έχει δώσει ποτέ ο Μπάμπα αγάπη και ενθύμηση λέγοντας: Γλυκά
και ξινά παιδιά; Αποκαλεί και αυτά αγαπημένα και δεν το λέει αυτό μόνο, αλλά πιστεύει ότι αυτό το παιδί
είναι το παιδί μου. Κάνει αυτό να προχωράει με το αίσθημα ότι ανήκει σε Αυτόν, επειδή γνωρίζει ότι, σε
αυτό το δράμα και στο κομποσκοίνι, δεν είναι όλοι νούμερο ένα, ότι αυτό είναι το αποτέλεσμα. Υπάρχουν
διαφορετικές σανσκάρας και πρέπει να υπάρχουν - αλλιώς ο καθένας θα ήταν βασιλιάς. Ποιοι θα ήταν τότε
οι υπήκοοι; Πάνω σε ποιον θα κυβερνούσατε; Χρειάζονται επίσης καλοί άνθρωποι, βασιλικοί άνθρωποι.
Αυτό είναι ένα βασίλειο. Με αυτόν τον τρόπο, ο καθένας από εσάς πρέπει να ελέγξει τον εαυτό του. Σε μια
οικογένεια, κάποιος μπορεί να έχει κακές σανσκάρας από μια άποψη, αλλά ποιες είναι οι δικές σας
σανσκάρας; Βλέποντας τις κακές σανσκάρας κάποιου, αν οι δικές σας σανσκάρας γίνονται επίσης κακές,
τότε κι εσείς έχετε γίνει κακοί. Το κακό χαλάει και το καλό.



Τον καιρό της ίδρυσης, ο ΜπαπΝτάντα φρόντιζε συνολικά 350 έως 400. Στο παρόν, κανείς δεν έχει μια
οικογένεια που να ζουν μαζί έτσι. ΟΚ, μπορεί να έχετε διαφορετικά καθήκοντα, αλλά αυτό είναι καθήκον
και σε μια οικογένεια υπάρχουν καθήκοντα. Μια συνηθισμένη οικογένεια, ένα συνηθισμένο καθήκον,
περνάτε την ημέρα με έναν συνηθισμένο τρόπο. Δεν είναι έτσι. Αυτή είναι μια μοναδική και όμορφη
οικογένεια. Το να ενοχλείστε σε αυτήν και μετά να δίνετε τη δικαιολογία ότι συνέβη επειδή αυτός το έκανε
αυτό, εκείνο συνέβη επειδή αυτός το έκανε αυτό... Ωστόσο, δεν χρειάστηκε ο πατέρας να αντιμετωπίσει
καμία εναντίωση; Υπήρξαν εκείνοι που έφυγαν. Δεν ήταν αυτό εναντίωση; Ακόμα και τότε, αν και μερικοί
έφυγαν, ο Πατέρας είπε: «Στείλτε τους τόλι και προσπαθήστε να τους καλέσετε πίσω. Υπηρετήστε τους και
υπενθυμίστε τους». Επομένως, πρέπει να περάσετε στο να έχετε και τα τέσσερα είδη πίστης ή μόνο τα τρία ή
τα δύο; Πρέπει να διεκδικήσετε το νούμερο ένα. Για αυτό, αν και οι προετοιμασίες για την καταστροφή
έχουν γίνει, η καταστροφή περιμένει ακόμα για να συμβεί. Η φύση έρχεται στον Πατέρα. Η φύση - τα
στοιχεία - λέει: Τώρα, το βάρος είναι πάρα πολύ. Ακόμα και τα στοιχεία θέλουν να ελευθερωθούν από το
βάρος. Η Μάγια λέει επίσης: Ξέρω ότι ο ρόλος μου πρόκειται τώρα να τελειώσει, αλλά υπάρχουν τέτοια
παιδιά στην Μπράμιν οικογένεια, που γίνονται σύντροφοί μου σε ασήμαντα ζητήματα. Με κάνουν να
καθίσω μαζί τους. Ως προς το να φέρετε το δικό σας βασίλειο, η πίστη σε αυτά τα τέσσερα πράγματα
εξακολουθεί να είναι ένα ποσοστό και γι' αυτό ο χρόνος επίσης περιμένει. Ωστόσο, τόσο η Μάγια όσο και η
φύση είναι έτοιμες. Τώρα, μιλήστε: να τους δώσει ο Μπάμπα μια εντολή; Αν εσείς παιδιά δεν είστε
πανέτοιμα, θα πρέπει ο Μπάμπα να δώσει αυτή την εντολή στη Μάγια και τη φύση; Να το κάνει; Σηκώστε
τα χέρια σας! Είστε έτοιμοι; Μην σηκώνετε τα χέρια σας έτσι απλά! Θα έρθει ένα τεστ. Θα έρθει ένα
διαγώνισμα. Είστε πάντα έτοιμοι;

Τώρα, ο ΜπαπΝτάντα έχει την ελπίδα σε κάθε παιδί να τελειώσει το «κέσε;» (πώς;) και αντί αυτού να πει
«έσε!» (έτσι!). Όχι «Πώς πρέπει να το κάνω; Πώς θα συμβεί;» Αντί αυτού, «Έτσι». Όχι «Τι πρέπει να
κάνω;» Αλλά: «Κάνε το έτσι». Πότε θα ικανοποιήσετε αυτήν την ελπίδα; Πόσο χρόνο χρειάζεστε; Όλοι
πρέπει να γίνουν έτοιμοι. Αν είστε έτοιμοι και έχετε σηκώσει τα χέρια σας, τότε ποιο είναι το καθήκον σας;
Να κάνετε ο ένας τον άλλον ίσο με τον εαυτό σας.

Ο ΜπαπΝτάντα άκουσε το αποτέλεσμα από τα νέα, όλων των προγραμμάτων που έλαβαν χώρα. Ήταν καλά
και το αποτέλεσμα είναι επίσης καλό, γεμάτοι με πολύ ζήλο και ενθουσιασμό. Επομένως, τώρα έχετε τον
στόχο ότι πρέπει να συμβεί, ότι πρέπει να το κάνετε αυτό. Φέρτε την ολοκλήρωση κοντά. Όταν
διακυμαίνεστε λίγο, η ολοκλήρωση απομακρύνεται λίγο περισσότερο. Εσείς είστε αυτοί που πρέπει να
φέρετε την ολοκλήρωση κοντά, γιατί τι θα κάνει ο χρόνος αν αυτοί που πρόκειται να κυβερνήσουν δεν είναι
έτοιμοι; Επομένως, τώρα σταματήστε να δίνετε δικαιολογίες ή να βρίσκετε λόγους/αιτίες. Βάλτε τη λύση
μπροστά. Ο στόχος όλων σας είναι να δώσετε το μήνυμα σε όσους υποφέρουν από τη λύπη και να τους
ελευθερώσετε. Δεν μπορείτε να πάτε στην ελευθέρωση χωρίς να τους ελευθερώσετε. Ελευθερώστε τους
λοιπόν! Ο Πατέρας έχει έρθει και έτσι θα δώσει την κληρονομιά στα παιδιά όλου του κόσμου, έτσι δεν είναι;
Θα σας δώσει την κληρονομιά σας της ελευθέρωσης εν ζωή, αλλά όλα είναι παιδιά Του. Πρέπει να τους
δώσει και την κληρονομιά τους, έτσι δεν είναι; Έτσι, η κληρονομιά τους είναι ελευθέρωση και η κληρονομιά
σας είναι ελευθέρωση εν ζωή. Μέχρι να τους δώσετε ελευθέρωση, ούτε εσείς μπορείτε να πάτε πίσω. Για
αυτό, να εκτελείτε αυτήν την άσκηση: κάθε μέρα γίνετε ένας άγγελος 12 φορές και να μένετε στο ασώματο
στάδιο 12 φορές. Η μέρα και η νύχτα είναι 24 ώρες και πρέπει να κάνετε αυτή την άσκηση 24 φορές.
Μπορείτε να κοιμάστε την ώρα του ύπνου. Ο ΜπαπΝτάντα δεν λέει ότι δεν πρέπει να κοιμάστε. Κοιμηθείτε,
αλλά αυξήστε αυτό κατά τη διάρκεια της ημέρας. Όταν έχετε εκδηλώσεις, εργάζεστε όλη την ημέρα.
Παραμένετε ξύπνιοι, έτσι δεν είναι; Έτσι, ας αφιερώνετε χρόνο και για να εκτελείτε αυτή την άσκηση. Άτσα.

Σε όλα εσάς τα παιδιά παντού, που είστε γεμάτα αγάπη για τον Πατέρα - επειδή όσοι είναι γεμάτοι αγάπη
είναι σίγουρα συνεργάσιμοι και η ανταπόδοση της αγάπης είναι ότι, με πρακτικό τρόπο, σε κάθε έργο,
σίγουρα θα συνεργάζονται μεταξύ τους με το σώμα, το νου, τον πλούτο και τις σχέσεις τους, σε τέτοια



γεμάτα αγάπη και συνεργάσιμα παιδιά που είναι συνεχώς απορροφημένα στην αγάπη για τον Πατέρα - όχι
μόνο με αγάπη, αλλά σε εκείνα που παραμένουν απορροφημένα στην αγάπη, και που χρησιμοποιούν πάντα
τον χρόνο και τις σκέψεις τους σε όλα τα έργα του Πατέρα, επειδή στην εποχή της συμβολής, ο χρόνος και
οι σκέψεις σας έχουν μεγάλη αξία, σε εκείνους που δημιουργούν μια ανταμοιβή σε αυτή τη μία γέννηση για
πολλές γεννήσεις, σε αυτούς που κάνουν τόσο εντατική προσπάθεια, που χρησιμοποιούν κάθε αρετή και
κάθε δύναμη ανάλογα με τον χρόνο, σε εσάς παιδιά που είστε γεμάτα αρετές και δυνάμεις, πολλή, πολλή
αγάπη εκατομμύρια φορές αγάπη, ενθύμηση και ναμαστέ.

Ευλογία: : Είθε να είστε ευσπλαχνικοί και να γεμίσετε όλες τις ψυχές με δύναμη, με το να γίνετε
νομοθέτες καθώς και χορηγοί ευλογιών.
Αν μια ψυχή έχει κάποια επιθυμία, αλλά επειδή δεν έχει θάρρος δεν είναι σε θέση να
επιτύχει αυτό που θέλει, παρόλο που έχει αυτή την επιθυμία, τότε, εκτός από το να γίνεστε
ένας νομοθέτης, δηλαδή χορηγός αυτής της γνώσης για μια τέτοια ψυχή, να είστε επίσης
ευσπλαχνικοί και να γίνεστε ένας χορηγός ευλογιών. Δώστε σε αυτή την ψυχή την επιπλέον
δύναμη των καλών σας ευχών. Ωστόσο, μπορείτε να γίνετε μια προσωποποίηση ενός
τέτοιου χορηγού ευλογιών, μόνο όταν κάθε σας σκέψη είναι παραδομένη στον Πατέρα.
Εκπληρώστε την υπόσχεση που δώσατε να παραδώσετε κάθε στιγμή, κάθε σκέψη και κάθε
πράξη σας.

Σύνθημα: Να παραμένετε στην επίγνωση της αληθινής σας μορφής και θα έχετε τη δύναμη της
αλήθειας.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Αβιακτ Σημείο: Εντυπωθείτε τις αρετές της γλυκύτητας και της ταπεινότητας για να γίνετε μεγάλοι.

Ο ΜπαπΝτάντα θέλει τώρα να δει το λαμπερό πετράδι της απόλυτης αγνότητας στο μέτωπο καθενός από
εσάς παιδιά. Θέλει να βλέπει τα μάτια σας να λάμπουν συνεχώς από πνευματικότητα, να ακούει γλυκά και
ανεκτίμητα λόγια και να βλέπει ικανοποίηση και ταπεινότητα στις πράξεις σας.


